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Dr. Wilfrido Miguel Contreras Sánchez
Secretario de Investigación, Posgrado y Vinculación
Universidad Juárez Autónoma de Tabasco

Mediante la presente carta, quien suscribe cede los derechos patrimoniales sobre la 1ª edición del libro [Título del libro], del cual es autor (o en su defecto, funge como representante de los autores). Dicho libro entrará en fechas próximas a un proceso editorial con la finalidad de publicarlo bajo el sello editorial de la Universidad Juárez Autónoma de Tabasco.

Esta cesión de derechos actúa sobre todos los efectos legales que de ello se desprendan, bajo el entendido de que se respetará el correspondiente derecho de autor sobre los contenidos del documento en los términos establecidos en la Ley Federal de Derecho de Autor y su Reglamento. En caso de tratarse de una publicación electrónica, se acepta la distribución bajo una licencia Creative Commons (marque o sustituya con una x el rubro pertinente):

 CC BY-NC-ND 4.0: Permite a otros descargar la obra y compartirla, sin modificaciones ni generando obra derivada, siempre que se brinde el reconocimiento de autoría.
 CC BY-NC 4.0: Permite a otros trabajar a partir de la obra para generar obra derivada, siempre que se haga de manera no comercial y dando el reconocimiento de autoría.

El pago de las regalías derivadas de este compromiso será realizado en especie, y corresponderá al 15% del total del tiraje del libro impreso. En caso de que la publicación se realice únicamente de manera digital, quien suscribe renuncia a cualquier pago por concepto de regalías.

Agradeciendo de antemano su apoyo le envío cordiales saludos.

Villahermosa, Tabasco a XX de XXXXXXXXX de 2023

Protesto lo Necesario


[Nombre del autor o representante]
[Filiación académica; por ejemplo: Profesor-Investigador de la División Académica de Ciencias Sociales y Humanidades de la UJAT]
Número de empleado [Número] (Sólo en caso de laborar en la UJAT)
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